

微文联播  周口晚报

朱婷带着金牌回周口啦

9月20日,于9月6日夺得世界冠军的中国女排头号主攻手朱婷载誉归来!对于周口市郸城县来说,这才是今秋最大的收获。朱婷此次回老家,是陪父母一起过中秋节的。之后,她将返回郑州参加集训,迎接明年的比赛。

热搜指数: ★★★★★

周口公务员最抢手职位报考比例达322:1

9月23日,周口晚报记者从市人社局获悉,今年,周口市招录公务员的网上报名缴费工作圆满结束,9372人进行了网上报名(不含鹿邑县和周口市地税系统),8178人通过了资格审查。其中,进行缴费的人员有6861人。据了解,最抢手职位报考比例达322:1。

热搜指数: ★★★★★

周口百岁老人五世同堂

9月23日,家住川汇区七一路办事处康湾社区的黄秀兰老人迎来了自己的100岁生日。老人现在五世同堂,子孙有50多人,长寿秘诀是一天5顿饭,从不挑食。

热搜指数: ★★★★★

出租车司机与特警在周口市区上演生死时速

9月22日下午,出租车司机刘磊拉着一名乘客从周口到驻马店上蔡崇礼乡后,接到一位老人的求助。老人的孙子因病要到周口市儿童医院进行治疗。当走到商水县化河乡时,男孩病情突然加重,出现呕吐等症状。19时40分许,行驶到市经济开发区人民广场,考虑到市区道路正值高峰时段,害怕时间来不及,刘磊向特巡警求助。随后,警车鸣起警笛、闪起警灯,直奔周口市儿童医院。出租车则开起双闪灯,紧跟在警车后面。10分钟后,警车和出租车赶到医院。20时15分,男孩脱离危险。

热搜指数: ★★★★★

咱周口人执导的电影荣获国际大奖啦

北京时间9月20日,在美国加州戴维斯市举办的第二届戴维斯国际电影节上,华语电影《爱别离》荣获最佳艺术片奖。据悉,该片导演吴林是咱周口郸城人。

热搜指数: ★★★★★

一周之最  周口晚报

秋日游周口 这些地方可不赖

秋高气爽,小伙伴们出游的热情一路高涨,叹只叹假期太少,不能任性。其实,咱大周口周边也有不少可以秋游的好地方,下面就是周口晚报记者为您搜罗的周边美景美食,看着就让人流口水哟!

纯玩篇:邓城沙河、项城市驸马沟生态公园、商水白鹭深林公园。

采摘篇:商水县城关乡大刘村甘蔗园、西华玉桂生态葡萄园、商水县高效农业示范园区“硕博果业”、太康老家镇农村庄园。

吃鸡篇:淮阳206省道加油站东南100米大块鸡、周漯路武警教导队对面珍珠鸡、融辉城西侧农家鸡。

热搜指数: 8000+



新浪官方微博: 周口晚报 zkwb

官方微信公众号: zkwbanbao



10对“爸妈”笑翻了20个孩子

9月26日,中秋佳节来临之际,我市10对爱心父母和20名留守儿童一起提前欢度中秋佳节。

留守儿童陈刘洋告诉周口晚报记者,他今年10岁,父母常年在外打工,一年也难得回来两次,他和爷爷奶奶一起生活。“马上就要过中秋节了,我特别想念爸爸妈妈,但我今天特别高兴,因为有这么多叔叔阿姨陪我提前过中秋节,还给我送来了书包、月饼等礼物,这让我感觉很幸福。我一定会好好学习,不让爸爸妈妈担心。”

爱心父母则表示,他们很高兴能够和留守儿童一起提前过中秋节,让这些没有父母在身边的孩子充分感受到父母之外的关心和温暖。

1. 留守儿童和爱心父母一起做游戏。
2. 由于在比赛环节输给了“妈妈”队,“爸爸”队接受处罚,派代表搞笑走猫步。
3. 志愿者为20位留守儿童发放书包、作业本、月饼等礼物。
4. 想起在外务工的父母,留守儿童情不自禁抱住了爱心父母。
5. 留守儿童与“爸爸”笑成一团。

为您服务  周口晚报

司机注意啦! 交警说了这8种违法千万别急着交罚款!

即便你是个遵守交规的驾驶者,也会有违反交规的时候。只要违法,就要接受处罚,但下面这8种情况,大家先别急着去交钱,该申诉去申诉,该撤销去撤销。

- 一、号牌录入错误
- 二、重复录入
- 三、正常行驶被误拍
- 四、变更违法行为
- 五、避让事故
- 六、避让违法车辆
- 七、避让故障车辆
- 八、信号灯故障